

**PROTOKÓŁ**  
**ze wspólnego posiedzenia komisji stałych Rady Miejskiej Żerkowa**  
**z dnia 17 marca 2016 roku**

Posiedzenie komisji odbyło się w sali sesyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Żerkowie w godzinach od 14<sup>00</sup> – 16<sup>30</sup>.

Obecni członkowie komisji, zgodnie z załączonymi listami obecności. Ponadto uczestnikami posiedzenia byli:

- Pan Michał Surma - Sekretarz Gminy
- Pani Bronisława Rogacka - Skarbnik Gminy
- Teresa Szablewska - pracownik biura Rady Miejskiej
- Elżbieta Kupś - pracownik Urzędu
- Media - przedstawiciele: „Gazety Jarocińskiej”
- Mariusz Łyskawiński - mieszkaniec Żerkowa

**Temat posiedzenia:**

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Omówienie pozostałych projektów uchwał na XII sesję Rady Miejskiej Żerkowa w sprawie:
  - 1) rozpatrzenia ponowionej skargi,
  - 2) nieodpłatnego nabycia nieruchomości zabudowanej w Podlesiu,
  - 3) niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego na rok 2017,
  - 4) trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół i placówek oświatowych niepublicznych oraz publicznych prowadzonych przez inny niż jednostka samorządu terytorialnego organ oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości pobierania i wykorzystania udzielonej dotacji,
  - 5) wyznaczenia Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Żerkowie do realizacji zadań z zakresu świadczenia wychowawczego wynikającego z ustawy o pomocy państwa w wychowaniu dzieci,
  - 6) określenia kryteriów obowiązujących w postępowaniu rekrutacyjnym do klas pierwszych szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Żerków,
  - 7) wprowadzenia zmian do uchwały budżetowej na 2016 rok.
3. Zapoznanie się z Planem Gospodarki Niskoemisyjnej.
4. Zapoznanie się ze „Strategią rozwoju Miasta i Gminy Żerków”.
5. Sprawy bieżące.
6. Zamknięcie posiedzenia.

**Ad. 1**

Przewodnicząca pani Barbara Urbańska dokonała otwarcia wspólnego posiedzenia komisji powitała zebranych, po czym przedstawiła porządek posiedzenia. Następnie złożyła na ręce pani Anny Koniecznej redaktor Gazety Jarocińskiej gratulacje w związku ze zdobyciem przez Gazetę Jarocińską tytułu „Gazety Roku 2015”.

**Ad. 2** – Omówienie propozycji kolejnych projektów uchwał na XII sesję Rady Miejskiej Żerkowa w sprawie:

**1) rozpatrzenia ponowionej skargi,**

Przewodnicząca przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Radny Wojciech Raś – jak wyglądało ponowienie skargi?

Przewodnicząca poinformowała, że zostało wystosowane ponowne pismo, jednak uzasadnienie było takie same.

Radny Sebastian Nowaczyk – czy pismo pana Z. W. zostało złożone bezpośrednio do urzędu, czy zostało przekazane od Wojewody?

Przewodnicząca – pismo wpłynęło bezpośrednio do Urzędu.

Radny Sebastian Nowaczyk zwrócił się z pytaniem jak wygląda sytuacja działki, o którą stara się pan Z.W.?

Burmistrz wyjaśnił, że są problemy związane z działką. Pan W. chciałby kupić cały teren wokół starego „domu pocztowca” z przeznaczeniem na parking. Pan Z.W. otrzymał negatywną decyzję w sprawie warunków zabudowy, ponieważ teren nie może zostać przeznaczony na parking.

Radny Wojciech Raś zwrócił się z zapytaniem czy decyzja jest określona przepisami?

Burmistrz wyjaśnił, że jest to określone przepisami, ponieważ jest tam strefa zamieszkania, a nie strefa przeznaczona na działalność gospodarczą. Na działce powstały miejsca postojowe dla pracowników przedszkola. Na obecną chwilę wjazd na parking został zamknięty, ponieważ pan Z. W. wystąpił do Starostwa z pismem o uzasadnienie jakich zasadach został wybudowany wjazd na parking. Wcześniej z miejsc postojowych mogli korzystać wszyscy włącznie z gośćmi restauracji.

Burmistrz powiedział, że obniżenie chodnika przy parkingu zostało wykonane ze środków na bieżące utrzymanie dróg. Po wystosowanym piśmie przez pana Z.W. sprawą zajął się Inspektor Nadzoru Budowlanego, który dociekał czy gmina ma pozwolenie na budowę. A w związku z tym, że gmina takiego pozwolenia nie posiada zostało wszczęte postępowanie.

Radny Wojciech Raś zwrócił się z pytaniem czy sprawa dotycząca budynków gospodarczych przy „domu pocztowca” została uregulowana? Stwierdził, że należy wyprostować wszelkie nieścisłości, aby nie doszło do konfliktu sąsiedzkiego.

Burmistrz wyjaśnił, że sprawa jest w trakcie realizacji. Zgodnie z decyzją budynek z lokalami mieszkalnymi ma zostać sprzedany wraz z przyległym gruntem. Ponadto poinformował, że było prowadzone postępowanie wyjaśniające przez Inspektora Nadzoru Budowlanego. Ubikacje na zewnątrz zostały rzeczywiście przerobione na garaże. W tej kwestii Generalny Inspektor Nadzoru Budowlanego próbuje wznowić postępowanie i uznać wcześniejsze postępowanie prowadzone przez Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego za niebyłe. W wyniku czego zmierza do ukarania mieszkańców i do nakazu rozbiórki przez nich garaży.

Burmistrz powiedział, że zostało wystosowane wystąpienie do Starostwa Powiatowego o wyrażenie zgody o obniżenie chodnika w celu bezpiecznego wjazdu na miejsca postojowe.

Sekretarz nawiązał do sprawy dotyczącej legalizacji garaży. Poprzedni Burmistrz wyraził zgodę na przerobienie, jednak nie zrobili tego zgodnie z przepisami, co przyczyniło się do prowadzenia postępowania pomiędzy inwestorami a Powiatowym Inspektorem Nadzoru Budowlanego, który nałożył na nich obowiązek wykonania dokumentacji i instalacji. Mieszkańcy z tego tytułu ponieśli wydatki, po czym budynki zostały zalegalizowane przez Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego. Następnie pan Z.W. złożył po raz kolejny odwołanie od decyzji Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego do Wojewódzkiego Inspektora Nadzoru Budowlanego, który wszczął postępowanie o unieważnienie decyzji Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego. Decyzja została unieważniona, a mieszkańcy cały czas się odwołują.

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca przeszła do kolejnego projektu uchwały.

## **2) nieodpłatnego nabycia nieruchomości zabudowanej w Podlesiu,**

Przewodnicząca przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Burmistrz poinformował, że w budżecie jest ujęta inwestycja dotycząca modernizacji Stacji Uzdatniania Wody w Podlesiu, aby zadanie mogło być zrealizowane, to gmina musi być właścicielem terenu.

Radni zaakceptowali projekt uchwały.

Przewodnicząca przeszła do kolejnego projektu uchwały.

**3) niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego na rok 2017,**

Przewodnicząca – przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Radni zaakceptowali przedstawiony przez Przewodniczącą projekt uchwały.

**4) trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół i placówek oświatowych niepublicznych oraz publicznych prowadzonych przez inny niż jednostka samorządu terytorialnego organ oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości pobierania i wykorzystania udzielonej dotacji,**

Przewodnicząca przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Radny Sebastian Nowaczyk zwrócił się z zapytaniem czy dotacja pozostaje na tym samym poziomie co w poprzednim roku?

Przewodnicząca poinformowała, że dotacja jest zależna od liczby dzieci w danej jednostce oświatowej.

Radni zaakceptowali projekt uchwały.

Przewodnicząca przeszła do omawiania kolejnego projektu uchwały.

**5) wyznaczenia Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Żerkowie do realizacji zadań z zakresu świadczenia wychowawczego wynikającego z ustawy o pomocy państwa w wychowaniu dzieci,**

Przewodnicząca przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Radny Wojciech Raś – jak zadanie zostanie technicznie rozwiązane? Czy zostanie przyjęta jakaś osoba?

Burmistrz wyjaśnił, że zostanie wydzielone pomieszczenie przy biurze zajmującym się zasiłkami rodzinnymi. Dodatkowo zostanie przez jakiś czas wydzielone stanowisko do przyjmowania wniosków na sali sesyjnej.

Radny Wojciech Raś – czy państwo przekazuje środki na pracownika, który będzie się tym zajmował?

Burmistrz – na obecną chwilę zostały przekazane środki w kwocie 28 tys. zł.

Radny Jarosław Kasprzak zwrócił uwagę, że na stronie internetowej Urzędu zainteresowani również mogą pobrać dokumenty.

Radni zaakceptowali projekt uchwały.

Przewodnicząca przeszła do omawiania kolejnego projektu uchwały.

**6) określenia kryteriów obowiązujących w postępowaniu rekrutacyjnym do klas pierwszych szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Żerków,**

Przewodnicząca przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Sekretarz dopowiedział, że zgodnie z obowiązkiem ustawowym uchwała musi zostać podjęta. W naszej gminie taki problem nie występuje, dotyczy to dużych miast, gdzie jedna ulica stanowi jeden obwód szkolny.

Radni zaakceptowali projekt uchwały.

**7) w sprawie sprzedaży nieruchomości w Kretkowie**

Przewodnicząca przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Radna Maria Sołtysiak – w którym miejscu zlokalizowana jest nieruchomość?

Burmistrz udzielił informacji na temat lokalizacji poszczególnych nieruchomości, następnie poinformował, że mieszkańcom zamieszkującym budynek będzie można udzielić bonifikaty. Ostatecznie jednak jaka będzie mogła być bonifikata, będzie wiadome po dokonaniu wyceny przez rzeczoznawcę. Podczas poprzednich sprzedaży bonifikaty sięgały do 90%.

Radni zaakceptowali projekt uchwały.

**8) w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi dla nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz ustalenia stawki takiej opłaty**

Przewodnicząca przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Radny Wojciech Raś stwierdził, że zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami podczas podejmowania uchwały w poprzedniej kadencji była umowa, że pieniądze mają finansować system. Ustalono również wtedy, że jeżeli będzie brakowało środków to będzie trzeba podnieść opłatę, a jeśli będzie za dużo to będzie trzeba obniżyć. Powiedział, że na obecną chwilę, radni powinni ocenić czy podwyżka jest konieczna.

Sekretarz przekazał radnym informację związaną z dokładną kalkulacją związaną z opłatami za gospodarowanie odpadami. Poinformował, że zdarza się, że przychodzą osoby, które zmieniają deklarację. Bardzo dobrze, że mieszkańcy deklarują się na segregację śmieci.

Sekretarz przedstawił zestawienie wysokości opłat po podwyżkach w ościennych gminach. Pomimo podwyżki w gminie Żerków będą najniższe opłaty związane z gospodarowaniem odpadami. Zgodnie z ustawą na terenie miast od kwietnia do października wywóz śmieci będzie się odbywał dwa razy w miesiącu.

Burmistrz – zgodnie obowiązującymi przepisami do każdego mieszkańca trzeba będzie dostarczyć informację dotyczącą podwyżki, co również wygeneruje koszty.

Radny Wojciech Raś – jaki jest roczny tonaż śmieci?

Sekretarz poinformował, że przygotowuje informację na ten temat na kolejne posiedzenie.

Radna Ewa Marek-Skiba powiedziała, że z pewnością ludzie, którzy regulują na bieżąco, systematycznie opłatę śmieciową będą zbulwersowani podwyżką. Tacy mieszkańcy twierdzą, że podwyżka jest tylko dlatego, aby osoby, które regulują należności pokryły braki wygenerowane przez osoby nieplacące.

Radna Ewa Marek-Skiba stwierdziła, że po podwyżce znowu będzie problem i zapłacą tylko osoby, które cały czas płacą regularnie. Następnie zwróciła się z zapytaniem czy komornik nie ma możliwości ściągania zadłużenia z wynagrodzenia dłużnika?

Sekretarz wyjaśnił, że cały czas trwają postępowania komornicze, jednak za śmieci głównie nie płacą osoby, które są zatrudnione nielegalnie i nie ma możliwości ściągnięcia zadłużenia z ich pensji.

Burmistrz poinformował, że podwyżka z pewnością zbulwersuje mieszkańców, którzy systematycznie płacą za wywóz śmieci, jednak nie ma innego wyjścia, ponieważ nie starcza środków na pokrycie kosztów związanych z gospodarowaniem odpadami.

Burmistrz poinformował, że osoby, które nie płacą za wodę i ścieki otrzymały ostatnie ostrzeżenie, że nastąpi odcięcie przyłącza. Jeżeli dojdzie do takiej sytuacji otrzymają oni informację ze wskazaniem miejscem poboru wody. Dopowiedział, że są osoby, które już na to zareagowały i regulują zaległości.

Radna Ewa Marek-Skiba – czy były jakieś osoby, które zwróciły się do gminy z wnioskiem o rozłożenie zaległości na raty bądź o umorzenie?

Burmistrz wyjaśnił, że są osoby, o których mówi radna E. Marek-Skiba.

Wiceprzewodniczący stwierdził, że trzeba obliczyć ile jest osób, które nie regulują opłaty śmieciowej.

Radny Andrzej Stachowiak powiedział, że zgadza się z radną E. Marek-Skiba, jednak nie zgadza się z koniecznością wywozu śmieci w mieście dwa razy w miesiącu. Podkreślił, że jeśli dojdzie do takiej sytuacji to znowu mieszkańcy wsi będą musieli pokrywać częściowo koszty wywozu odpadów w mieście. Zapytał, czy w takiej sytuacji mieszkańcy wsi nie mogą płacić mniej?

Sekretarz wyjaśnił, dwukrotny wywóz śmieci w mieście jest ściśle określony ustawą. Dodał, że nie znalazł zapisu, który umożliwiłby zróżnicowanie opłaty za gospodarowanie odpadami wśród mieszkańcami na wsi i w mieście.

Burmistrz stwierdził, że bardzo często zdarza się tak, że dana osoba potrzebuje jakieś zaświadczenie, że nie zalega z podatkami, a wcześniej jeśli nie ureguluje wszystkich zaległości to takiego zaświadczenia nie otrzyma.

Radny Zdzisław Paluszkiewicz poinformował, że pierwotnie ustalając stawkę opłaty śmieciowej radni ustalili, że jeżeli nie będą to wystarczające środki na pokrycie wszystkich kosztów to opłata zostanie podniesiona.

Radny Sebastian Nowaczyk – czy my jesteśmy zobligowani do odbierania śmieci od mieszkańców, którzy nie płacą?

Skarbnik – tak.

Radna Maria Sołtysiak stwierdziła, że szkoda, iż jako udziałowcy ZGO nie mamy żadnej ulgi ani dywidendy.

Radna Ewa Marek-Skiba stwierdziła, że trzeba znaleźć jakiś sposób, aby zmusić osoby zalegające z należnościami do ich uregulowania.

Radny Bogdan Bożejewicz zwrócił się z zapytaniem, co to jest segregacja, ponieważ większość osób ma z tym problem?

Sekretarz wyjaśnił główne zasady związane z segregacją. Dodał, że na stronie internetowej Urzędu znajduje się również informacja dotycząca prawidłowej segregacji.

Radni nie podjęli ostatecznej decyzji w sprawie podwyższenia opłaty za gospodarowanie odpadami. Projekt uchwały zostanie ponownie przedyskutowany.

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca przeszła do omawiania kolejnego projektu uchwały.

#### **9) wprowadzenia zmian do uchwały budżetowej na 2016 rok.**

Przewodnicząca poprosiła Skarbnik Gminy o przedstawienie wprowadzanych zmian do budżetu.

Skarbnik – poinformowała o wprowadzonych zmianach do budżetu:

- Wojewoda Wielkopolski zwiększył plan dotacji celowej na 2016 r. w dziale 852 rozdział 85215 o kwotę 600,00 na wypłatę zryczałtowanych dodatków energetycznych;
- Wojewoda Wielkopolski ustalił plan dotacji celowej w dziale 852 rozdział 85295 w kwocie 28.048,00 zł z przeznaczeniem na wdrożenie „Programu Rodzina 500+” i przyznana została na miesiąc kwiecień bieżącego roku,
- został zwiększony plan dotacji celowej również w dziale 85295 o kwotę 78.000,00 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie realizacji programu wieloletniego „Pomoc państwa w zakresie dożywiania”

Po wymiarze dochodów własnych w podatku od nieruchomości są wyższe kwoty przypisu niż ustalono w planie. W związku z tym w dziale 756 rozdział 75615 zwiększa się kwotę 127.000,00 zł a rozdział 75616 o kwotę 55.000,00 zł

Skarbnik poinformowała, że Kuratorium Oświaty w Poznaniu ustaliło kwotę dotacji w wysokości 142.728,00 zł na stypendia socjalne (okres wypłaty styczeń-czerwiec 2016 r.), a kwotę 35.732,00 Gmina Żerków jest zobowiązana jako udział własny 20% do planowanej dotacji.

Skarbnik powiedziała, że Starosta Powiatu Jarocińskiego zwrócił się o partycypację Gminy Żerków w kosztach zakupu karetki pogotowia ratunkowego w kwocie 35.161,00 zł., którą ujęto w planie budżetu jako dofinansowanie zakupu

Następnie Skarbnik poinformowała, że:

- zwiększa się plan wydatków w dziale 010 rozdział 01010 o kwotę m30.000,00 zł na wykonanie sieci wodociągowej Żerków-Laski. Kwotę 60.000,00 zł przeznacza się na „Studium wykonalności map do celów projektowych badania geologicznego” na przebudowę oczyszczalni ścieków w Raszewach;
- w dziale 750 rozdział 75011 dokonuje się przesunięcia kwoty 300,00 zł ze szkoleń na usługi zdrowotne. W rozdziale 75023 zwiększa się plan o kwotę 1.427,00 zł na opłacenie delegacji służbowych;
- w dziale 801 rozdział 80101 następuje przeniesienie 7.000,00 na pilny zakup zmywarki do Stołówki Szkoły Podstawowej w Żerkowie;

- w rozdziale 80104 następuje przeniesienie 300,00 zł na wypłatę dodatkowego wynagrodzenia rocznego, przeniesienie 1.080,00 zł na rozdział 80149;
- rozdział 80149 – zwiększa się o kwotę 7.000,00 zł na pilny zakup zmywarki do Stołówki Szkoły Podstawowej w Żerkowie;
- rozdział 80149 – zwiększa się o 1.080,00 zł na wynagrodzenie wypłacone na podstawie umowy zlecenia;
- ponadto w dziale 851 dokonuje się zmiany § 6220, formę dotacji zmienia się na § 6300 pomoc finansową dla Województwa Wielkopolskiego na wspólne finansowanie bazy lotniczej w Michałkowie;
- w dziale 900 rozdział 90001 zmniejsza się plan na zakupach 1.800,00 zł a przesuwają się na § 4360 - usługi telekomunikacyjne;
- rozdział 90002 zmniejsza się § 4430 o 2.500,00 zł a zwiększa się plan wydatków o kwotę 22.180,00 zł na opłacenie „Programu Usuwania Azbestu wraz z inwentaryzacją” dla Gminy Żerków’;
- w dziale 921 zmienia się plan między paragrafami: w §6050 jest 90.000,00 zł, a winno być 610.000,00 zł a w § 6060 jest 610.000,00 zł a winno być 90.000,00 zł.

Skarbnik poinformowała, że powyższe zmiany są niezbędne w celu prawidłowego wykonania budżetu.

Radny Wojciech Raś zapytał dlaczego już w miesiącu marcu zostaje zwiększony plan wydatków na delegacje służbowe?

Skarbnik wyjaśniła, że wcześniej była zaplanowana zbyt niska kwota.

Radna Ewa Marek-Skiba zapytała kiedy rozpocznie się realizacja programu związanego z azbestem?

Burmistrz – program dotyczący azbestu jest już realizowany.

Radni zaakceptowali wprowadzane zmiany do budżetu.

### **Ad. 3 - Zapoznanie się z Planem Gospodarki Niskoemisyjnej.**

Burmistrz poinformował, że konieczne jest stworzenie Planu Gospodarki Niskoemisyjnej. Wyjaśnił, że konieczna jest pozytywna opinia w sprawie planu wydana przez Regionalną Dyрекcję Ochrony Środowiska oraz Sanepid. Poinformował, że SANEPID wydał opinię pozytywną jednak Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska ma wątpliwości do stworzonego przez nas Planu.

Wiceprzewodniczący stwierdził, że to jest dobry krok. Ponieważ, może dzięki temu byłaby możliwość, aby dofinansować osoby, które chcą zmienić rodzaj ogrzewania np. na gazowy.

Radna Ewa Marek-Skiba powiedziała, że rzeczywiście można zaobserwować jeszcze bardzo dużo domów, w których jest ogrzewanie węglowe.

Radny Andrzej Stachowiak – stwierdził, że prościej byłoby powołać Straż Miejską, która będzie karała osoby palące śmieciami.

Burmistrz wyjaśnił, że nie ma takiej możliwości.

W związku z wyczerpaniem tematu Przewodnicząca przeszła do omawiania kolejnego punktu posiedzenia.

### **Ad. 4 - Zapoznanie się ze „Strategią rozwoju Miasta i Gminy Żerków”.**

Przewodnicząca poprosiła Sekretarza o przedstawienie bliższych informacji dotyczących „Strategii rozwoju Miasta i Gminy Żerków”.

Sekretarz poinformował, że Strategia jest w trakcie realizacji. Powiedział, że względów oszczędnościowych jest aktualizowana przy udziale pracowników urzędu. Wyjaśnił, że jest to konieczne w celu zaktualizowania informacji dotyczących gminy Żerków ponadto w Strategii zostały ujęte założenia inwestycyjne na latach 2016-2025.

#### **Ad. 5 - Sprawy bieżące.**

Przewodnicząca poinformowała, że sesja planowana jest na 30 marca br. o godz. 14:00, a godzinę wcześniej o 13:00 planuje się wspólne posiedzenie komisji.

Przewodnicząca zwróciła się z prośbą do Sekretarza, aby na kolejnym posiedzeniu przedstawił kalendarz planowanych imprez.

Sekretarz – poinformował, że kalendarz, cały czas jest aktualizowany, w najbliższych dniach ukaże się w internecie. Każdy będzie miał możliwość pobrania kalendarza na swoje urządzenie mobilne.

Przewodnicząca – poinformowała, że w dniach 15 i 16 kwietnia 2016r. będą przebywali w naszej Gminie radni z Gminy Kąty Wrocławskie.

Następnie poinformowała, że z uwagi na fakt, że radni gminy Żerków byli w ubiegłym roku w Kosakowie, w związku z tym planuje się w m. maju zaproszenie radnych z Kosakowa do naszej gminy.

Burmistrz poinformował, że wniosek na samochód strażacki przeszedł już jeden stopień oceny. Jednak na bliższe informacje trzeba jeszcze poczekać.

Przewodnicząca na zakończenie złożyła wszystkim radnym życzenia z okazji nadchodzących Świąt Wielkanocnych.

#### **Ad. 6 Zamknięcie posiedzenia.**

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca o godzinie 16.30 zamknęła wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miejskiej Żerkowa.

PROTOKOŁOWAŁA:

PRZEWODNICZYŁA:

Elżbieta Kupś

/-/ Barbara Urbańska